



## Klinika anesteziologie a resuscitace

3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy  
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady  
Šrobárova 50, 10034 Praha 10

Přednosta: doc. MUDr. František Duška, Ph. D.

Tel: 267162461 Fax: 267163125 Email: [karsec@fnkv.cz](mailto:karsec@fnkv.cz) Web:

[www.kar-fnkv.cz](http://www.kar-fnkv.cz)

### Oddělení administrativy vědy a výzkumu 3.LF UK

V Praze dne 9.9.2019

**Věc:** posudek školitele k obhajobě dizertační práce MUDr. Martina Koláře, studenta kombinované formy doktorského studijního programu Fyziologie a patofyziologie člověka.

MUDr. Martin Kolář ukončil magisterské studium, obor Všeobecné lékařství na 3. lékařské fakultě, v roce 2002. Jeho odborná postgraduální příprava ve specializačním oboru Anesteziologie a resuscitace probíhala na Klinice anesteziologie a resuscitace Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, klinické bázi 3. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy. Po úspěšném absolvování specializační atestace v roce 2007 působil především na lůžkovém resuscitačním oddělení kliniky.

Medicínské výzkumné činnosti se věnoval od začátku svého působení na klinice a to i v období postgraduální oborové přípravy. V roce 2009 se stal odborným asistentem Kliniky anesteziologie a resuscitace 3. Lékařské fakulty.

Od roku 2013 pokračoval systematicky na plnění podmínek kombinované formy doktorského studijního programu. S tím související experimentální výzkumná činnost byla zaměřena na problematiku patofyziologie poškození mozku po subarachnoidálním krvácení. Výběr této tematiky nebyl náhodný a měl svůj logický počátek ve zkušenostech klinických. Výzkumný projekt „Efekt intrathékální aplikace vazodilatancií ne vasospasmus po subarachnoidálním krvácení- experiment na zvířecím modelu“ získal podporu grantové agentury MZ ČR.

Na předložené dizertační práci si zvláště cením vytvoření struktury experimentální modelu, který nám umožňoval hodnotit některé patofyziologické děje v bezprostředním období po hemoragickém inzultu, tedy v období, kam klinik nemůže v současné době dohlédnout.

Dizertační práci doporučuji k obhajobě.

Prof. MUDr. Jan Páchl, CSc.

